



灵火复兴录

創作感言

Of The

原唱：C3诗歌

【灵火复兴我】

参利六8-13

当我筑起祭坛的时刻，全然俯伏向你交托。

求主的话光照我，除去生命中的软弱。

当我献为燔祭的时刻，完全献上求燃烧我。

愿主怜悯降下灵火，将我的生命点活。

灵火发光，将我心光照

灵火降下，将我罪焚烧

圣灵的火，来焚烧我。

圣灵的火，来复兴我。

《创作感言》灵火复兴我：祭坛上的火永不熄灭

《灵火复兴我》是一首充满献身与复兴呼求的诗歌，取材自利未记 6:8-13，其中神吩咐以色列人要让祭坛上的火持续燃烧，不可熄灭。这首诗歌不仅表达信徒渴望被神更新，更是一种全然献上的心志，呼求圣灵降下复兴的烈火，使生命被焚烧、炼净，活出合神心意的生命。

1. 筑起祭坛——全然交托

利未记 6:12 “坛上的火要常常烧着，不可熄灭。”

歌词辉映：“当我筑起祭坛的时刻，全然俯伏向你交托。”

筑坛象征信徒愿意在神面前完全降服，将自己分别为圣，不让祭坛的火熄灭，而是持续地被神更新、炼净。

2. 畜祭的献上——求主焚烧

罗马书 12:1 “将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的。”

歌词辉映：“当我献为燔祭的时刻，完全献上求燃烧我。”神呼召我们成为活祭，不是局部的献上，而是毫无保留地被祂使用。圣灵的火降临，意味着神正在除去生命中的杂质，使我们成为圣洁的器皿。

3. 灵火的焚烧——洁净与更新

马太福音 3:11 “他要用圣灵与火给你们施洗。”

歌词辉映：“灵火降下，将我罪焚烧，圣灵的火，来焚烧我。”圣灵的火不仅带来能力，更带来洁净，使人的心归向神，脱离属世的捆绑，进入更深的生命更新。

4. 复兴的烈焰——愿灵火常燃

诗篇 85:6 “你不再将我们复兴，使你的百姓因你欢喜吗？”

歌词辉映：“圣灵的火，来复兴我。”复兴的本质是圣灵的工作，使我们从冷淡、软弱的状态被重新点燃，为主发光，活出刚强、火热的生命。

总结：让灵火常燃，愿复兴临到

《灵火复兴我》不仅是一首敬拜诗歌，更是一首献身的祷告。它带领我们回到神面前，求主在我们心中持续燃起圣洁的火，使我们的生命成为真正的燔祭，不断焚烧自己，为主而活。愿每一个唱这首诗歌的人，都能经历灵火的更新，让复兴从自己开始，扩展到教会，点燃世界！



C3心对心

心火热的同行

LUKE 24:32

【C3心对心】74心火热的同行（路24:32）

「他们彼此说：『在路上，他和我们说话、给我们讲解圣经的时候，我们的心岂不是火热的吗？』」
(路24:32)

1.信心的增长——在神的话语中经历祂的同在：信心的增长在于当我们花时间阅读和默想圣经时，神的话语能点燃我们的信心，使我们从灰心转向盼望。

2.彼此相爱的心——在团契中分享神的话语：让爱心在团契中增长，使我们的信仰更加坚定。

3.常常感恩——为神的话语带来的生命更新献上感恩：在信仰的道路上不断被祂的话语燃烧、更新。

灵修古语



【真心话】74 从疑惑到燃烧的心（路24:13-35）

13正当那日，门徒中有两个人往一个村子去，这村子名叫以马忤斯，离耶路撒冷约有二十五里。14他们彼此谈论所遇见的这一切事。15正谈论相问的时候，耶稣亲自就近他们，和他们同行，16只是他们的眼睛迷糊了，不认识他。17耶稣对他们说：「你们走路彼此谈论的是什么事呢？」他们就站住，脸上带着愁容。18二人中有一个名叫革流巴的回答说：「你在耶路撒冷作客，还不知道这几天在那里所出的事吗？」19耶稣说：「什么事呢？」他们说：「就是拿撒勒人耶稣的事。他是个先知，在神和

众百姓面前，说话行事都有大能。20祭司长和我们的官府竟把他解去，定了死罪，钉在十字架上。21但我们素来所盼望要赎以色列民的，就是他。不但如此，而且这事成就，现在已经三天了。22再者，我们中间有几个妇女使我们惊奇，她们清早到了坟墓那里，23不见他的身体，就回来告诉我们说，看见了天使显现，说他活了。24又有我们的几个人往坟墓那里去，所遇见的，正如妇女们所说的，只是没有看见他。」25耶稣对他们说：「无知的人哪，先知所说的一切话，你们的心信得太迟钝了。26基督这样受害，又进入他的荣耀，岂不是应当的吗？」

27于是从摩西和众先知起，凡经上所指着自己的话，都给他们讲解明白了。28将近他们所去的村子，耶稣好像还要往前行，29他们却强留他说：「时候晚了，日头已经平西了，请你同我们住下吧！」耶稣就进去，要同他们住下。30到了坐席的时候，耶稣拿起饼来，祝谢了，擘开，递给他们。31他们的眼睛明亮了，这才认出他来。忽然耶稣不见了。32他们彼此说：「在路上，他和我们说话、给我们讲解圣经的时候，我们的心岂不是火热的吗？」33他们就立时起身回耶路撒冷去；正遇见十一个使徒和他们的同人聚集在一处，34说：「主果然复活，已经

现给西门看了。」35两个人就把路上所遇见和擘饼的时候怎么被他们认出来的事，都述说了一遍。

【中心节】「他们彼此说：『在路上，他和我们说话、给我们讲解圣经的时候，我们的心岂不是火热的吗？』」（路24:32）

【引言】在路加福音24章13-35节中，我们看到两位门徒在往以马忤斯的路上满心忧愁，对耶稣的死感到困惑。但耶稣向他们显现，与他们同行，向他们讲解圣经，使他们的心重新燃烧。直到祂擘饼时，他们的眼睛才被打开，认出主。复活的耶稣不仅使人的眼睛得开，更让人从失望中被更新。这段经文提醒我们，基督同行的旅程会使我们的心由冷淡变为火热，关键在于是否愿意聆听祂的话语，并在生命中经历祂的同在。



GOSPEL OF
LUKE
DEVOTIONAL

74从苦难到荣耀：
认识耶稣的真谛
康来昌牧师



【牧者短讲】74从苦难到荣耀：认识耶稣的真谛 (康来昌)

- 1.从苦难到荣耀的道路：**生命和荣耀是在痛苦和牺牲中显现出来的，复活的盼望源于十字架的牺牲。
- 2.认耶稣的方式：**不是神迹，而是十字架：信徒认识耶稣的方式，必须通过他为我们所做的牺牲——他为我们的罪死，复活为我们带来新的生命。
- 3.圣经的教导与信心的火热：**从圣经中得到启示，通过对神话语的理解与实践，点燃内心的热情。
- 4.认识耶稣的真正标志：**信心的眼睛：因神的爱与信心而获得的智慧，是被神的话语深深感动的智慧。



忧伤与疑惑：信心的试炼

一、忧伤与疑惑：信心的试炼（13-24节）

「正谈论相向的时候，耶稣亲自就近他们，和他们同行。」（路24:15）两位门徒因耶稣的被害感到灰心失望，他们原本盼望祂是以色列的救主，但现在却似乎一切都落空了。他们在路上讨论这些事时，耶稣悄然来到他们中间，与他们同行。然而，他们的眼睛迷糊了，竟认不出祂。这反映出人因忧伤和疑惑，往往难以察觉神的同在。门徒的失望源于他们的期望被打破，他们期待的是政治上的拯救，却未能明白耶稣真正的救赎工作。

【生命应用】我们是否也常因未能理解神的计划，而陷入疑惑和失望？今天，让我们祷告求神帮助我们，在困境中仍然信靠祂，并相信祂一直在我们身边同行。





燃烧的心：
基督的话语点燃信心



二、燃烧的心：基督的话语点燃信心（25-32节）

「于是从摩西和众先知起，凡经上所指着自己的话，都给他们讲解明白了。」（路24:27）耶稣责备他们不明白圣经，随后从摩西五经和先知书开始，向他们解释弥赛亚必须受难，并进入荣耀的计划。祂的话语让门徒的心开始炽热，虽然他们仍未认出祂，但已渐渐从疑惑转向盼望。当他们邀请耶稣与他们同住，并在吃饭时见到祂擘饼，他们的眼睛终于睁开，认出祂，而耶稣也随即从他们面前消失。他们这才意识到，原来在路上与他们同行、解经的，就是复活的主。

【生命应用】我们是否愿意让耶稣的话语点燃我们的信心？今天，让我们祷告求神，使我们渴慕祂的话语，并在每日的灵修中经历祂的真实同在。





兴奋的宣告：复活的见证

三、兴奋的宣告：复活的见证（33-35节）

「他们就立时起身回耶路撒冷去；正遇见十一个使徒和他们的同人聚集在一处。」（路24:33）这两位门徒在认出耶稣后，立即起身返回耶路撒冷，与其他门徒分享这个好消息。他们的失望已转为喜乐，疲惫已变为力量，恐惧已变为见证的热情。耶稣的复活不只是一个事实，更是改变生命的能力，使人的心重新燃烧，愿意奔走宣扬神的荣耀。

【生命应用】我们是否也像他们一样，迫不及待地与人分享耶稣的复活？今天，让我们祷告求神，使我们成为复活盼望的见证人，勇敢分享基督的救恩。



【结语】路加福音24章13-35节记载了两位门徒从忧伤、疑惑，到因耶稣的同在和话语而重新燃烧信心。他们的经历提醒我们，耶稣的复活不仅仅是历史事实，更是我们生命的真实经历。愿我们在生活的旅程中，认出耶稣的同行，并让祂的话语点燃我们的信心，使我们成为复活主的见证人。



LUKE 24:5



呼应与祷告

【呼应与祷告】亲爱的天父，感谢您使耶稣从死里复活，并在我们人生旅程中与我们同行。求您帮助我们在困惑中仍然相信您的带领，让您的话语点燃我们的信心，使我们成为复活的见证人。奉主耶稣基督的名祷告，阿们。